



深度决定高度 新闻影响生活

“东方城市人居的当代复兴”圈层沙龙成功举办

融创·济宁府:邀您共享美好生活

本报济宁4月4日讯(记者

于伟 周慧娇)“东方城市人居的当代复兴”圈层沙龙美好启幕,来自济宁地产业界媒体和融创·济宁府的圈层大咖汇聚一堂,探讨当代城市生活对于传统文化的期待、唤醒。

“让居住回归生活本源”是融创北京区域公司府系产品缔造的初心,活动伊始,来自融创·济宁府的相关负责人发表致辞,阐述了融创·济宁府的打造理念和产品愿景。

随着新时代济宁崛起,尤其是济宁高新的大跨越发展,消费升级成为大趋势。作为与会嘉宾、财经专家谭丰华阐述了三四线城市房地产发展的方向,站在城市发展的角度,对于融创品牌

和融创府系产品发表客观见解,并赞扬了融创在产品打造中对于传统文化的坚守与传承。

消费升级带来的不只是产品物质层面的迭代,还有生活方式的换代。好房子具备了越来越丰富的内涵,在现场,与会嘉宾还从市场的生产力和客户的需求方面,阐述了对于城市美好生活的理解,引起广发共鸣。

本次融创·济宁府项目择址蓼河畔,落地高新区。近几年济宁高新区的发展,有目共睹,也让人拭目以待。融创·济宁府,将为济宁高净值人群品质生活发挥引领作用。

重塑传统文化的当代意义,尤其是对于现代城市生活的涵养启迪,具有深刻内涵。现

场来宾对此十分认同,并表示孔孟之乡的城市文脉,为融创·济宁府赋予了独特的美好生活质感。

作为中国家庭美好生活的整合服务商,基于对客户需求的深入研究,融创通过搭建一站式客户服务,为客户提供全流程、全资源的高品质生活服务。

时代的荣光兑现美好生活的向往,文化自信滋养生活品质的跃升。汇聚融创·济宁府,共话文化生活理想,这只是开始。归心于府,融创式美好生活正在在济宁一步步呈现。

追求美好生活的中国家庭,在融创的归心社区里,都能感受到“有家、有生活、有知己”的融创式美好。



融创济宁相关负责人进行项目介绍。

与会嘉宾观点

融创走“高精端”道路

差异化竞争中做出最好的产品

著名财经评论专家 谭丰华

需求不能够简单地分为刚性需求和改善型需求,很多时候改善型需求也是刚性需求,随着消费水平的不断升级,购房者将会追求更高的品质、舒适度、文化内涵等需求。

未来房产市场如何?从增量看,目前中国城镇化率大约60%,在接下来的二三十年内,还有两三亿人进入城市,有着巨大需求;从存量看,随着美好生活成为中国发展进步的主题,存在巨大的消费升级的空间,房子不仅卖给没房子的人,更要卖给有房子的人。

对于融创的第一印象,大家往往首先想到“精致”、“高端”,不同系列的产品都有着各自的主题,即使同一系列的产品也是因地制宜、因才施策,绝不雷同,这是“让每块土地都生产出最合适这块土地的产品”的融创理念,也是融创的工匠精神的精彩体现。

聚焦高端精品,一方面既是找准了美好的方向,踏准了消费升级这一节奏,另一方面,从差异化竞争方

面考虑,在当前“低端产品”、“打价格战”现象普遍存在的条件下,融创走“高精端”道路是十分正确的。

文化对新中式别墅产品附注的精神意义也是十分重要的。济宁作为孔孟之乡、运河之都,无论是建筑风格样式,还是布局都有很大的提升空间,而融创也将会济宁的文化内涵发挥极致,体现出这座城市的高度的文化自信。

美好生活是中国未来的核心主题,品质和文化是最高级的稀缺资源,而融创对二者确实把握得都非常精准。



房产市场步入精细化阶段

人们期待舒适的居住社区

济宁交通广播房产节目主持人 一萍

随着消费升级时代来临,居民住房消费需求正在迎来新一轮升级换代,房地产市场也告别粗放式发展,步入精细化发展阶段。

济宁房地产产品由最初的满足居住需求到追求更高品质,改善需求持续释放的一个发展,这是我近几年济宁房地产产品最大的感触。目前,市场正以改善需求为主导,三室、四室户型持续热销,成为新增购房需求的主要力量。

如今随着融创的进驻,这种高

品质居住的需求,还将被进一步刺激,也将为本地带来居住新体验。

通过这些年对客户的了解,我认为所谓真正的好房子是迎合需求的房子,是居住舒适度高的房子,是真正可以称之为爱的港湾的房子。一个居住的舒适社区,无疑被越来越多的人所关注。

10余年来,深入研磨城市美好生活方式,成为无数改善客群的钟情之选。融创所提倡的“归心”,是该房企独有的高端生活价值体系,打造“有家、有生活、有知己”的社区,让我们有很多期待。

说到底买房要考虑的因素,一般购房子在购房时,往往会首先考虑地理位置、配套设施、开发商实力、小区绿化、物业等要素。在这之中,选择品牌房企,感受居住体验就显得尤为重要。

择址蓼河畔,寻芳儒学文化精髓 打造府学生活的样本

齐鲁晚报·今日运河副主编 马辉

高新区雄厚的发展基础以及宜居宜业的底色。

随着济宁城区框架的拉开,蓼河新城正迎来新发展机遇,吟龙湾中央商务区加速推进,以及打造麒麟岛、加快建设蓼河国际英才港等新举措,正在为这片产城融合区注入新活力。

近几年,随着济宁城市开发,以及改善型需求持续释放,本地房产市场中,洋房、别墅等多产品类型正逐渐增多,也在不断提升人们对好房子的认知,但归结到底,还将是产品本身居住体验感受。

府系项目,是融创系列产品中的顶级产品之一。府,中国历代名门贵族的居住场所,这一名称也可看出该项目豪宅的标签。作为孔子故里的济宁,儒家文化发源地,中国文化坐标的一线城市,天下第一家孔府传承千年。府的形式与儒家文化的结合,应该没有比济宁更合适的地方。

随着项目的陆续推进,我们期待,这一项目打造成为济宁府学生活的全新样本。

融合生活理想和文化体验 居住环境需求有了新变化

山东新嘉驿旅游集团董事长 袁鲁泰



随着我国主要矛盾的转变,人们对美好生活需求的改变,以及消费升级大趋势之下,人们对居住环境的要求也随之改变。

从文化产业现在的高质量发展看,发展最快的业态已经是科技型文化产业、互联网文化产业。从旅游的高质量发展看,文化旅游、民俗旅游、城市文化游也是发展最快的。文化创意产业在对各行各业进行赋能。

房子也从一个物质的物理空间,慢慢成为一个融合了生活理想和文化体验的复合空间。如今日常生活中看到有一些中国理想居家的理念,就是要让房屋成为承载理想生活这一种文化体验的空间。

“至臻、致远”是融创的品牌理念,此次进驻济宁。除在建筑匠心上,细心考究了本地的精神内因,同时还将要把融创独有的高端

生活价值体系——“归心”带给济宁人民。从归心社区到归心服务,将会为济宁人民带来怎样的美好人居,值得期待。

现在大家常说,好的居住体验要与绿色健康理念结合、贴近大自然,要有景色、有公园;同时配套设施要齐全,如交通、教育、医院都是必不可少的。另外,居住的城市应该有一定的历史底蕴,富有文化内涵。

随着融创·济宁府的进驻,这种居住体验,或能给我们新惊喜。

2019年济宁政府工作报告中指出,济宁将以“一二三四”重点任务为牵引,加快淮海经济区中心城市建设。作为四城新引擎之一的蓼河新城,也就是今天活动举办所在地,承担着济宁城区东拓使命,是打造济兖曲都市圈的桥头堡。

作为国家级高新区,今年是济宁高新区建区27周年,正是风华正茂之际。不论是如意、山推、辰欣这些明星企业,还是创意大厦、大学园等各类创新空间,或是孔子国际、海达行知等名校资源,以及蓼河湿地公园,都赋予了